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Brodolom 

Prvi dio 

„Više od sat vremena je prošlo od prvog oglašavanja alarma i potapanja kruzera „Kraljica 
Maddy“. Zbog toga su se putnici organizovali prije nego što su ušli u čamce za spašavanje. 
Usljed jake oluje brod je udario u naftni tanker što je dovelo do brodoloma.  

Oko pola sata kasnije neki čamci za spašavanje usidrili su se na malom kamenitom otoku. 
Bio je ovalnog oblika, oko 1,5 km dug i upola toliko širok, te djelimično prekriven gustom 
šumom. Nije bilo nikakvog drugog otoka u blizini. Ovaj prilično sunčani otok nije bio 
naseljen, osim porodice Richalone koja je živjela u luksuznoj vili na vrhu brežuljka i 
posjedovala cijeli otok.  

Prije mnogo godina ova porodica smjestila se na otoku, jedva održavajući kontakt s 
vanjskim svijetom; jedino su organizirali mjesečnu dostavu svježe hrane, goriva i svih vrsta 
drugih namirnica koje su im bile potrebne. Njihov život bio je dobro organizovan; 
proizvodili su svoju električnu energiju, imali su sredstava da kupe dovoljno hrane i pića te 
su imali svu modernu udobnost koju su htjeli. U prošlosti vlasnik je bio uspješan poslovni 
čovjek. Nakon sukoba s vlastima oko pitanja poreza postao je razočaran u život i otada je 
odlučio izbjegavati svaki kontakt s vanjskim svijetom.  

Vlasnik vile posmatrao je kako čamci za spašavanje stižu na njegov lijepi otok i prišao 
ljudima s broda.“ 

Drugi dio 

Vlasnik otoka odlučio je dopustiti ljudima s broda da ostanu neko vrijeme. Očekivao je da 
plate za usluge i hranu iz njegovih rezervi. Odbio je prodati im bilo šta dokle god ima hrane 
s broda,.  

Bilo je 13 ljudi s broda. Tu je bio Victor, njegova trudna žena Josepha, i njihovo dvoje djece 
(3 i 7 godina). Abramovitch, 64, je bio bogati trgovac nakitom. On je bio najstariji član 
grupe i nije imao rodbine ni prijatelja. Imao je kolekciju zlatnog prstenja, dijamanata i 
drugog dragog kamenja. John, Kate, Leo i Alfred su četvero mladih prijatelja koji su bili 
snažni, zdravi i vrlo vješti. Živjeli su zajedno u zajedničkoj kući i sami su okrečili kuću u 
kojoj su živjeli.  

Maria, advokatica koja je pola radnog vremena radila na fakultetu, mogla je hodati jako 
sporo zbog problema u lijevoj nozi i kuku (posljedica nesreće). Nju je pratio Max, njen 
asistent na fakultetu, jer su putovali u SAD kako bi održali predavanje na konferenciji i 
raspravljali o izdavanju knjige s izdavačem. Oboje su bili stručnjaci za krivično pravo, ali 
nisu bili vješti s rukama. Na kraju, tu su bili Marko i njegova djevojka Vickiy, oboje članovi 
brodske posade koji su, u posljednji tren, uzeli sve što su mogli nositi iz brodskog skladišta: 
konzerve hrane, keks, ulje i neke tave za kuhanje. Svi brodolomnici imali su nešto novca, ali 
vođa palube Marko nosio je veliku količinu koju je ukrao iz apartmana u zadnjoj luci u kojoj 
su bili.  

Na otoku je bila mala staja na brežuljku vrlo blizu mora. Imala je samo jednu prostoriju koja 
je mogla služiti kao jednostavno sklonište za dvoje ili troje ljudi.“ 

 

 

 

59 



Živjeti u demokratiji  

Treći dio 

„Brodolomnici su također morali odlučiti šta će napraviti s rezervama hrane koje je vođa 
palube ponio sa sobom i koju nije imao namjeru podijeliti. Zapravo bi dijeljenje hrane 
značilo umanjivanje šanse za preživljavanje njemu i njegovoj djevojci.“  

Četvrti dio 

„Brodolomnici su odlučili da se hrana treba podijeliti bez ikakve naplate. Natjerali su Marka 
da preda svoje zalihe pozivajući se na osjećaj moralne obveze. Nakon otprilike sedmicu 
dana više nije bilo hrane i jedino rješenje bilo je da pokušaju dobiti hranu od vlasnika vile.“ 
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